



TEST AT DISPOSAL  
NICKEL TEST  
PATCH TEST



## BODY-UP – BEAUTY FILTER

### MEDIUM-DARK NUDE

Fond de ten spray pentru corp cu efect No-Makeup, cu efect nude și Beauty Filter Technology: pudră cu focalizare delicată cu acțiune de foto-reflectare care reduce vizibilitatea micilor imperfecțiuni de pe picioare și corp și favorizează un aspect mai luminos și mai uniform. Formulă specifică pentru corp datorită prezenței cafeinei de înaltă performanță pentru o acțiune țintită asupra siluetei, favorizând drenarea excesului de fluide și promovând metabolismul de ardere al grăsimilor.

Nuanță: medium / dark nude

PARFUM: migdale, cireșe și vanilie.



#### INGREDIENTE ACTIVE

#### PIGMENTI DE ÎNALTĂ PERFORMANȚĂ

Amestec de pigmenți colorați cu acțiune de acoperire, siguri pentru piele.

#### BEAUTY FILTER TECHNOLOGY

Acțiune iluminatoare și de uniformizare, conferă pielii un efect de evidențiere soft-focus.

#### CAFEISILANE®

Cafeină de înaltă performanță, acționează în mod țintit asupra pielii favorizând eliminarea fluidelor și stimulând metabolismul grăsimilor.

#### OLIGOPEPTIDE 34 (CG-TGP2).

Ingredient special care inhibă producția de melanină. Are, de asemenea, un efect calmant și anti-îmbătrânire.



NOT FACE USE

#### APLICAȚIE

Cum se utilizează: Agitați bine înainte de utilizare. La fiecare aplicare, pulverizați produsul specific și îndeaproape pe imperfecțiunea pe care doriți să o corectați și uniformizați prin tamponare cu ajutorul pensulei HD Body Brush. După un minut, repetați aplicarea pe întregul picior pentru a obține un efect omogen, netezind întotdeauna cu ajutorul pensulei.

Numai pentru aplicare externă pe picioare și corp. Nu aplicați pe față. Nu inhalați și nu ingerați. Evitați contactul cu ochii.

#### INGREDIENTS

BUTANE,CYCLOPENTASILOXANE,PROPANE,AQUA(WATER),TALC,PENTYLENE GLYCOL,CI 77891(TITANIUM DIOXIDE),ISOBUTANE ; CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE,CETYL PEG/PPG-10/1 DIMETHICONE,POLYSILICONE-11,ETHYLHEXYL METHOXYCINNAMATE(OCTINOXATE),CI 77492(IRON OXIDES),DI-STEARDIMONIUM HECTORITE,CI 77491(IRON OXIDES),TOCOPHERYL ACETATE,CI 77499(IRON OXIDES),PROPYLENE CARBONATE,PARFUM(FRAGRANCE),-METHICONE,PHENOXYETHANOL,DISODIUM EDTA,HDI/TRIMETHYLOL HEXYLLACTONE CROSSPOLYMER,LAURETH-12,POLYMETHYLSILSESQUIOXANE,BUTYLENE GLYCOL,GLYCERIN,BENZYL BENZOATE,ETHYLHEXYLGLYCERIN,LIMONENE,CAFFEINE,GLYCINE SOJA OIL(GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL),HYDROGENATED LECITHIN,OLIGOPEPTIDE-34,SILOXANETRIOL ALGINATE,SODIUM OLEATE.